

કુર્ણાવિતી વર્તમાન

સાપ્તાહિક

તંત્રી : ભારતીબેન મહેતા

મેનેજિંગ તંત્રી : રાકેશભાઈ મહેતા મો. ૯૮૯૮૯૧૬૪૧૦

સહતંત્રી : મનીષાબેન ખલાટે - મો. ૯૮૭૫૨ ૯૦૫૮૩

વર્ષ-૨૮ અંક-૩૦ તા. ૧૭-૦૮-૨૦૨૫ રવિવાર (વર્ષ : ૩ અંક-૪૦) પાના-૪ કિંમત:૧.૦૦ રૂપિયા વાર્ષિક લવાજમ ૫૦-૦૦
Vol . 28 Issue No. 30- 17-08-2025 (Current vol. : 3 , issue 40 Page-4 Price Rs.1/- Subscption Rs.25/- Place Of Publication : 16, Rajsmruti Flat, Christian Colony, Nr. C.N.I. Church Hall, Behrampur, Ahmedabad-380022

૭૯મો સ્વતંત્રતા દિવસ : પાકિસ્તાનને સજ્જડ જવાબ, PM મોદીનું રેકોર્ડ ૧૦૩ મિનિટનું ભાષણ

ભારતને આઝાદી મળ્યાને ૭૯ વર્ષ થઈ ગયા છે. ૧૫ ઓગસ્ટ ૧૯૪૭ ના રોજ દેશને બ્રિટિશ શાસનથી આઝાદી મળી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ લાલ કિલ્લાની પ્રાચીર પરથી સતત ૧૨મી વખત નિરંતરે ૬૨કાવ્યો ઉત્તરો. ત્યારબાદ તેમણે દેશભરના લોકોને સંબોધન કર્યું હતું. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે, ૧૫ ઓગસ્ટનું વિશેષ મહત્ત્વ પણ જોઈ રહ્યું છે. આજે મને લાલ કિલ્લા પરથી ઓપરેશન સિંદૂરના બહાદુર સૈનિકોને સલામ કરવાનો મોકો મળ્યો. આપણા બહાદુર સૈનિકોએ દુશ્મનોને તેમની કલ્પના બહારની સજા આપી અને જે રીતે આતંકવાદીઓ સરહદ પારથી આવ્યા અને પહલગામમાં લોકોનો નરસંહાર કર્યો. ધર્મ પૂછીને લોકોને મારી નાખવામાં આવ્યા. પતિને તેની પત્ની સામે ગોળી મારી દેવામાં આવી, પિતાને તેના બાળકોની સામે



79મો સ્વતંત્રતા દિવસ

મારી નાખવામાં આવ્યા. આખું ભારત રોષથી ભરેલું છે. ઓપરેશન સિંદૂર એ ગુસ્સાની અભિવ્યક્તિ છે. પાકિસ્તાનમાં વિનાશ એટલો મોટો છે કે દરરોજ નવા ખુલાસા થઈ રહ્યા છે. આપણે દેશ ઘણા દાયકાઓથી આતંકવાદ સહન કરી રહ્યો છે. પરંતુ, હવે આપણે આતંકવાદ અને આતંકવાદીઓને પોષનારાઓને શક્તિ આપનારાઓને અલગ નહીં ગણીએ. તેઓ માનવતાના સમાન દુશ્મનો છે. તેમની વચ્ચે કોઈ ફરક નથી. ભારતે નક્કી કર્યું છે કે આપણે હવે પરમાણુ ધમકીઓ સહન નહીં કરીએ. લાંબા સમયથી પરમાણુ બ્લેકમેઇલ ચાલી રહ્યું છે. પરંતુ આપણે તે સહન નહીં કરીએ. આપણા બહાદુર સૈનિકોએ તેમની કલ્પના બહારના દુશ્મનોને સજા આપી છે. લાલ કિલ્લા પરથી તિરંગો ફરકાવ્યા બાદ વડાપ્રધાન મોદી રાષ્ટ્રને સંબોધિત કરી રહ્યા છે. રાષ્ટ્રને સંબોધન કરતા વડાપ્રધાન મોદીએ



કહ્યું કે, આજે દેશના ૧૪૦ કરોડ નાગરિકો તિરંગાના રંગોમાં રંગાયેલા છે. ભારતના દરેક ખૂણામાંથી, પછી ભલે તે રણ હોય કે હિમાલયના શિખરો, દરિયા કિનારા હોય કે ગીચ વસ્તીવાળા વિસ્તારો, ફક્ત એક જ પડઘો, ફક્ત એક જ ગુંજ છે - આપણા પ્રાણથી પ્રિય માતૃભૂમિનું જયગાન આ વખતે ડબલ દિવાળી, GSTના દરમાં થશે ઘટાડો... લાલ કિલ્લાથી PM મોદીએ કરી મોટી જાહેરાતો વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સ્વતંત્રતા દિવસે દેશવાસીઓ માટે મોટી જાહેરાત કરી છે. તેમણે યુવાનોને લઈને નોકરિયાત વર્ગને ખાસ ભેટ આપી છે. તેમણે શુક્રવારે (૧૫ ઓગસ્ટ) યુવાનો માટે પ્રધાનમંત્રી વિકસિત ભારત રોજગાર યોજનાની જાહેરાત કરી છે, જે આશરે ૩.૫ લાખ યુવાનો માટે રોજગારની નવી તક પેદા કરશે. આ યોજનાની શરૂઆત આજથી જ કરવામાં આવશે.

વિકસિત ભારત રોજગાર યોજના પીએમ મોદીએ લાલ કિલ્લાની પરથી પોતાના સંબોધનમાં કહ્યું કે દેશના યુવાનો માટે મોટા સમાચાર છે. આજે ૧૫ ઓગસ્ટે, હું મારા દેશના યુવાનો માટે ૧ લાખ કરોડ રૂપિયાની યોજના શરૂ કરી રહ્યો છું. આજથી પ્રધાનમંત્રી વિકસિત ભારત રોજગાર યોજના લાગુ કરવામાં આવી છે. ખાનગી ક્ષેત્રમાં પહેલી નોકરી મેળવનારા છોકરાઓ અને છોકરીઓને સરકાર દ્વારા ૧૫,૦૦૦ રૂપિયા આપવામાં આવશે. આનાથી ૩.૫ કરોડ યુવાનોને રોજગાર મળશે. વળી, GSTને લઈને પણ વડાપ્રધાને મોટી જાહેરાત કરી છે. તેમણે કહ્યું કે, દિવાળીથી અમે જીએસટી રિફોર્મ લઈને આ રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા કવચથી આવરી લેવામાં આવશે. આ સુરક્ષા કવચનો વિસ્તાર થતો રહેશે. દેશના દરેક નાગરિકે સુરક્ષિત અનુભવ કરી શકશે. આ માટે, હું ૨૦૩૫ સુધીમાં આ રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા કવચનો વિસ્તાર કરવા માંગુ છું, તેથી શ્રી કૃષ્ણ પાસેથી પ્રેરણા લઈને, અમે સુદર્શન ચક્રનો માર્ગ પસંદ કર્યો છે. રાષ્ટ્રને સંબોધન કરતી વખતે, વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે,

કરવામાં આવશે, ત્યારબાદ એ નક્કી કરવામાં આવશે કે, કઈ વસ્તુ પર કેટલો જીએસટી દર લાગુ થશે. હાલ જીએસટી સ્લેબ ૦%, ૫%, ૧૨%, ૧૮%, ૨૮% લાગુ છે. આ સિવાય કિંમતી ધાતુ પર ૦.૨૫% અને ૩% ના વિશેષ દર લાગુ છે. અહેવાલો અનુસાર, આ સ્લેબમાં ઘટાડો થઈ શકે છે. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે, દેશ સુદર્શન ચક્ર મિશન શરૂ કરવા જઈ રહ્યો છે. આ સુદર્શન ચક્ર એક શક્તિશાળી શક્તિ પ્રણાલી હશે, જે ફક્ત દુશ્મનના હુમલાને જ નહીં, પણ દુશ્મન પર અનેક ગણો વળતો પ્રદાર પણ કરશે. અમે આગામી દસ વર્ષમાં સુદર્શન ચક્ર મિશનને પ્રખરતાથી આગળ લઈ જઈશું. આ હેઠળ, ૨૦૩૫ સુધીમાં દેશના તમામ મહત્ત્વપૂર્ણ સ્થળોને આ રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા કવચથી આવરી લેવામાં આવશે. આ સુરક્ષા કવચનો વિસ્તાર થતો રહેશે. દેશના દરેક નાગરિકે સુરક્ષિત અનુભવ કરી શકશે. આ માટે, હું ૨૦૩૫ સુધીમાં આ રાષ્ટ્રીય સુરક્ષા કવચનો વિસ્તાર કરવા માંગુ છું, તેથી શ્રી કૃષ્ણ પાસેથી પ્રેરણા લઈને, અમે સુદર્શન ચક્રનો માર્ગ પસંદ કર્યો છે. રાષ્ટ્રને સંબોધન કરતી વખતે, વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે,

આપણે પરમાણુ ઊર્જાના ક્ષેત્રમાં પ્રગતિ કરી રહ્યા છીએ. ૧૦ નવા પરમાણુ રિએક્ટર બનાવવાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. આપણે પરમાણુ ઊર્જાની ક્ષમતામાં ૧૦ ગણો વધારો કરીશું. આ સેક્ટરમાં ખાનગી ક્ષેત્ર માટે પણ રસ્તા ખુલી ગયા છે. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે, સેમિકન્ડક્ટર મેન્યુફેક્ચરિંગ કેક્ટરી સ્થાપવાની યોજના ૫૦-૬૦ વર્ષ પહેલા આવી હતી, પરંતુ ફાઇલો અટવાઈ ગઈ, વિલંબ થયો અને ખોવાઈ ગઈ. ૫૦ વર્ષ પહેલા સેમિકન્ડક્ટર ફાઇલ દફનાવવામાં આવી હતી. પરંતુ હવે મેડ ઈન ઈન્ડિયા સેમિકન્ડક્ટર બજારમાં આવશે. છ યુનિટ બનાવવામાં આવ્યા છે અને ચાર વધુ સેમિકન્ડક્ટર યોજનાઓને લીલી ઝંડી આપવામાં આવી છે. પરંતુ આ વર્ષના અંત સુધીમાં, ભારતમાં, ભારતના લોકો દ્વારા બનાવેલી, સેમિકન્ડક્ટર ચિપ બજારમાં આવશે. આપણે બધા જાણીએ છીએ કે આપણે ઊર્જા માટે ઘણા દેશો પર નિર્ભર છીએ. પેટ્રોલ, ડીઝલ, ગેસ માટે લાખો અને કરોડો રૂપિયા ખર્ચવા પડે છે. આપણે આ કટોકટીમાંથી દેશને આત્મનિર્ભર બનાવવો પડશે. આજે, ૧૧ વર્ષમાં, સૌર ઊર્જા ૩૦ ગણી વધી ગઈ છે.

ખેડૂતોના હિત સાથે કોઈ બાંધછોડ નહીં, લાલ કિલ્લાથી PM મોદીનો ટ્રમ્પને જવાબ

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સ્વતંત્રતા પર્વ પર કરી એકવાર સ્પષ્ટપણે કહી દીધું છે કે, ખેડૂતોના હિતો સાથે ભારત ક્યારેય સમાધાન નહીં કરે. કારણકે, ભારત હવે આત્મનિર્ભર બની રહ્યું છે. ટેરિફના પડકારો અને વેપાર અવરોધો વચ્ચે વડાપ્રધાન મોદીએ ટ્રમ્પનું નામ લીધા વિના કરી એકવાર અમેરિકાને ખાસ સંદેશ આપ્યો છે. PM મોદીએ શુક્રવારે આજે સર્ણ ૧૨મા સ્વતંત્રતા દિવસ ભાષણમાં કહ્યું કે, સ્વતંત્રતા બાદ તમામ માટે ભોજન ઉપલબ્ધ કરાવવું તે એક પડકાર હતો. પરંતુ આપણા ખેડૂતોને આપણે આત્મનિર્ભર બનાવ્યા. ખેડૂતો, પશુપાલકો અને



માછીમારો આપણી સૌથી મોટી પ્રાથમિકતા છે. તેમના સાથે જોડાયેલી કોઈપણ અહિતકારી નીતિમાં હું દીવાલની જેમ ઊભો છું. ભારતીય ખેડૂતોના હિતો સાથે કોઈ સમાધાન કરવામાં આવશે નહીં. 'આત્મનિર્ભર ભારત' માટે મોટી સરકારના પ્રયાસોનો ઉલ્લેખ

કરતાં પીએમ મોદીએ કહ્યું કે અન્ય દેશો પર આધાર રાખવો એ આપણને કારણ છે. આપણે આપણા હિતોનું રક્ષણ કરવા માટે આત્મનિર્ભર બનવું જોઈએ. ખેડૂતોના હિતોનું રક્ષણ કરવા માટે વ્યક્તિગત રીતે મોટી કિંમત ચૂકવવા તૈયાર છીએ. અમેરિકા સાથે વેપાર કરારમાં આ અડચણ ભારત ખેડૂતોના હિત સાથે સમાધાન કરવા માંગતું નથી. તે અમેરિકા માટે ડેરી શેઠ ખોલવા માંગતું નથી. ટ્રમ્પના સ્થાનિક બજાર ખોલવાના દબાણ સામે ટૂંકવા તૈયાર નથી. આ જ કારણસર ભારતનો અમેરિકા સાથેનો વેપાર કરાર અટકી

ગયો છે, જેના કારણે અમેરિકા ભારત પર દબાણ કરી રહ્યું છે. ટ્રમ્પે ભારત પર ૨૫ ટકા ટેરિફ લાદ્યો છે અને રશિયા પાસેથી કૂડની સતત ખરીદી બદલ વધુ ૨૫ ટકા ટેરિફની પણ જાહેરાત કરી હતી. જે ૨૭ ઓગસ્ટથી અમલમાં અમલમાં આવશે. વૈશ્વિક સ્તરે વેપારની અસ્થિરતા વચ્ચે પોતાના 'સ્વદેશી' અભિયાનને પુનરોચાર કરતાં વડાપ્રધાન મોદીએ ભાર મૂક્યો કે ભારત આત્મનિર્ભર અને ઊર્જા-સ્વતંત્ર બનવા માટે કામ કરી રહ્યું છે. ૨૧મી સદીને 'ટેકનોલોજી ડ્રાઇવ સદી' તરીકે વર્ણવતા, વડાપ્રધાને કહ્યું કે, ભારતમાં બનેલી સેમીકન્ડક્ટર ચિપ્સ આ વર્ષના અંત સુધીમાં બજારમાં આવશે. વૈશ્વિક બજારોમાં ભારતની ક્ષમતા સાબિત કરવા માટે

'આપણા પોતાના ખાતર' અને ફાઈટર એરક્રાફ્ટ માટે સ્વદેશી એન્જિન વિકસાવવાનું પણ આઠાન કર્યું છે. પરમાણુ ક્ષમતા ૧૦ ગણી વધારવી પડશે વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું કે આપણે જાણીએ છીએ કે આપણી ઊર્જા જરૂરિયાતો પૂરી કરવા માટે આપણે ઘણા દેશો પર નિર્ભર છીએ, પરંતુ સાચા આત્મનિર્ભર ભારતનું નિર્માણ કરવા માટે, આપણે ઊર્જા સ્વતંત્રતા પ્રાપ્ત કરવી પડશે. છેલ્લા ૧૧ વર્ષમાં આપણી સોલાર એનર્જી ક્ષમતા ૩૦ ગણી વધી છે. હાલમાં દસ નવા પરમાણુ રિએક્ટર કાર્યરત છે. ભારત તેની સ્વતંત્રતાના ૧૦૦ વર્ષની ઉજવણી કરે ત્યાં સુધીમાં, અમારું લક્ષ્ય આપણી પરમાણુ ઊર્જા ક્ષમતાને દસ ગણી વધારવાનું છે.

મુઝફ્ફરપુરના મેયર અને તેમના સાળા પાસે ૨ મતદાર ઓળખ કાર્ડ છે, તેજસ્વી યાદવ

મુઝફ્ફરપુર, દિલ્હીથી બિહાર સુધી, મત ચોરી અને મતદાર યાદી સુધારણાને લઈને હોબાળો મચી ગયો છે. કોંગ્રેસ નેતા રાહુલ ગાંધીથી લઈને આરજેડી નેતા તેજસ્વી યાદવ સુધી, દરેક વ્યક્તિ ચૂંટણી પંચ સામે ચેતવણી આપી રહ્યા છે. વિપક્ષ ચૂંટણી પંચ પર ભાજપ સાથે મળીને ચૂંટણીમાં ગોટાળો કરવાનો આરોપ લગાવી રહ્યા છે. આ દરમિયાન, તેજસ્વીએ વધુ એક મોટો દાવો કર્યો છે. તેજસ્વીએ કહ્યું છે કે ભાજપના મોટા નેતાઓ માટે બે મતદાર ઓળખ કાર્ડ બનાવવામાં આવ્યા છે.



મોટા નેતા અને મુઝફ્ફરપુરના મેયર છે. તેમની પાસે બે ઈપીઆઈસી આઈડી છે-આરઈએમ ૧૨૫૧૯૧૭ અને જીએસબી ૧૮૩૫૧૬૪. એક જ વિધાનસભામાં બે અલગ અલગ બૂથ પર તેમના બે અલગ અલગ મત છે. બે અલગ અલગ ઈપીઆઈસી કાર્ડમાં તેમની બે અલગ અલગ ઉંમર છે. તેમણે એસઆઈઆરમાં બે અલગ અલગ ગણતરી ફોર્મ ભર્યા હતા. તેમણે મતદાર યાદી સુધારણા દરમિયાન બે અલગ અલગ ફોર્મ પર અલગ અલગ સહી કરી હતી? ચૂંટણી પંચ એક જ વિધાનસભામાં આ કરી રહ્યું છે, તો જોઈ નો અર્થ શું છે? આનો અર્થ એ થયો કે ચૂંટણી પંચ ભાજપના સમર્થકોના એક જ ઘરમાંથી ઘણા નકલી મત મેળવી રહ્યું છે.

વિભાજન સ્વાભાવિક હતું, એક દિવસ દેશ એક થશે, આપણે એક થઈશું, ગડકરી

નાગપુર, મહારાષ્ટ્રના નાગપુરમાં કેન્દ્રીય મંત્રી નીતિન ગડકરીએ કહ્યું કે દેશનું વિભાજન સ્વાભાવિક હતું. આ સાથે, તેમણે અખંડ ભારત અને બધા એક થવાની આશા વ્યક્ત કરી. આ દરમિયાન, તેમણે માર્ગ અકસ્માતોનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો અને પરિવર્તન સ્વીકારવાની વાત કરી. નીતિન ગડકરી રાષ્ટ્ર નિર્માણ સમિતિના અખંડ ભારત સંકલ્પ દિવસ કાર્યક્રમમાં હાજરી આપવા માટે નાગપુર પહોંચ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન નાગપુરના લગભગ ૧૦૦૦૦ શાળાના બાળકો અને નાગરિકોએ વહેંચેલા માર્ગમાં સામૂહિક રીતે અખંડ ભારત સંકલ્પ દિવસ ઉજવ્યો.



નાગપુર, મહારાષ્ટ્રના નાગપુરમાં કેન્દ્રીય મંત્રી નીતિન ગડકરીએ કહ્યું કે દેશનું વિભાજન સ્વાભાવિક હતું. આ સાથે, તેમણે અખંડ ભારત અને બધા એક થવાની આશા વ્યક્ત કરી. આ દરમિયાન, તેમણે માર્ગ અકસ્માતોનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો અને પરિવર્તન સ્વીકારવાની વાત કરી. નીતિન ગડકરી રાષ્ટ્ર નિર્માણ સમિતિના અખંડ ભારત સંકલ્પ દિવસ કાર્યક્રમમાં હાજરી આપવા માટે નાગપુર પહોંચ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ દરમિયાન નાગપુરના લગભગ ૧૦૦૦૦ શાળાના બાળકો અને નાગરિકોએ વહેંચેલા માર્ગમાં સામૂહિક રીતે અખંડ ભારત સંકલ્પ દિવસ ઉજવ્યો.

૧૪ ઓગસ્ટના રોજ સમગ્ર ભારતમાં અખંડ ભારત સંકલ્પ દિવસ ઉજવવામાં આવ્યો છે. અખંડ ભારત સંકલ્પ દિવસ ૧૯૪૭ પહેલાના ભારતના ખ્યાલ સાથે ઉજવવામાં આવે છે. આ દરમિયાન ભૂતપૂર્વ સૈનિકોનું પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું. ગડકરીએ કહ્યું કે તે દિવસ દૂર નથી જ્યારે આપણે દેશ

તેજસ્વીએ મુઝફ્ફરપુરના મેયર નિર્મલા દેવી વિશે મોટો દાવો કર્યો છે અને કહ્યું છે કે ભાજપના મેયર નિર્મલા દેવી પાસે બે મતદાર ઓળખ કાર્ડ છે. નિર્મલા દેવીના સાળા પાસે પણ બે મતદાર ઓળખ કાર્ડ છે. ચૂંટણી પંચ ભાજપને ફાયદો કરાવવા માટે ગોટાળો કરી રહ્યું છે. અગાઉ, તેજસ્વીએ બિહારના ૩૫મી સીએમ વિજય સિંહા વિશે પણ ખુલાસો કર્યો હતો. વિજય સિંહા પાસે બે ઈપીઆઈસી નંબર પણ મળી આવ્યા હતા. શ્રીમતી નિર્મલા દેવી ભાજપના

પહેલાંની કાર ૪૦-૫૦ વર્ષ સુધી ચાલતી હતી, દિલ્હીમાં જૂના વાહનો પર સુપ્રીમ કોર્ટનો આદેશ

નવીદિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટે દિલ્હીમાં ૧૦ વર્ષ જૂના ડીઝલ અને ૧૫ વર્ષ જૂના પેટ્રોલ વાહનોના માલિકોને મોટી રાહત આપી છે. કોર્ટે સ્પષ્ટપણે કહ્યું હતું કે આ વાહનોના માલિકો સામે કોઈ જબરદસ્તી કે દંડાત્મક કાર્યવાહી કરવામાં આવશે નહીં. આ નિર્ણય દિલ્હી સરકારની અરજીની સુનાવણી દરમિયાન આવ્યો હતો, જેમાં જૂના વાહનો પરના પ્રતિબંધને પડકારવામાં આવ્યો હતો. કોર્ટે હવે ૪ અઠવાડિયા પછી આ મામલાની સુનાવણી કરશે.



તપાસ કરવી જોઈએ. ઉપરાંત, સરકારે માંગ કરી હતી કે કમિશન ફોર એર ક્વોલિટી મેનેજમેન્ટ અને કેન્દ્ર સરકાર પર્યાવરણ પર આ પ્રતિબંધની અસરની સંપૂર્ણ તપાસ કરે.

મુખ્ય સીજેઆઈ બીઆર ગવર્ધની આગેવાની હેઠળની બેન્ચ દ્વારા આ કેસની સુનાવણી કરવામાં આવી હતી, જેમાં જસ્ટિસ વિનોદ કે ચંદન અને જસ્ટિસ એનવી અંજલિયા પણ સામેલ હતા. કોર્ટે દિલ્હી સરકારની અરજી પર દિલ્હી સરકાર અને કેન્દ્ર સરકારને નોટિસ જારી કરી અને ૪ અઠવાડિયામાં જવાબ માંગ્યો. સીજેઆઈ ગવર્ધને કહ્યું, 'ત્યાં સુધી ૧૦ વર્ષ જૂના ડીઝલ વાહનો અને ૧૫ વર્ષ જૂના પેટ્રોલ વાહનોના માલિકો સામે તેમના વાહનોની ઉંમરના આધારે કોઈ જબરદસ્તી કાર્યવાહી કરવામાં આવશે નહીં. આ સાથે, કોર્ટે દંડાત્મક કાર્યવાહી પણ કરવામાં આવશે નહીં.' સીજેઆઈએ એમ પણ ટિપ્પણી કરી હતી કે, 'પહેલાં ૪૦-૫૦ વર્ષ સુધી કાર ચાલતી હતી. હજુ પણ વિન્ટેજ કાર છે.'

તપાસ કરવી જોઈએ. ઉપરાંત, સરકારે માંગ કરી હતી કે કમિશન ફોર એર ક્વોલિટી મેનેજમેન્ટ અને કેન્દ્ર સરકાર પર્યાવરણ પર આ પ્રતિબંધની અસરની સંપૂર્ણ તપાસ કરે. જુલાઈ ૨૦૨૨ માં, દિલ્હી સરકારે 'જૂના વાહનો માટે ઈંધણ નહીં' નીતિ લાગુ કરી. આ નીતિ હેઠળ, પેટ્રોલ પંપ પર જૂના વાહનોને ઈંધણ આપવાનું બંધ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો. પરંતુ લોકોના ભારે વિરોધ બાદ, આ નીતિ માત્ર ૨ દિવસમાં બંધ કરી દેવામાં આવી હતી. દિલ્હી સરકારે સ્વીકાર્યું કે આ પ્રતિબંધ લાગુ કરવામાં ઘણી સમસ્યાઓ હતી જેમ કે લોજિસ્ટિક્સ અને માળખાગત સુવિધાઓનો અભાવ. આ પછી, સીએક્યુએમે ૧ નવેમ્બર, ૨૦૨૨ થી દિલ્હી-ઢાઢ અંતરે જૂના વાહનો પર ઈંધણ ચલાવવા

ભારત ઉપરાંત, ૪ દેશો પણ ૧૫ ઓગસ્ટે સ્વતંત્રતા દિવસ ઉજવે છે

૧૫ ઓગસ્ટ આવતાની સાથે જ સમગ્ર દેશનું વાતાવરણ દેશભક્તિથી ભરેલું જોવા મળે છે. આ દિવસે ભારતને બ્રિટિશ શાસનથી આઝાદી મળી હતી. પરંતુ યુ તમે જાણો છો કે ૧૫ ઓગસ્ટ એ ફક્ત ભારતનો સ્વતંત્રતા દિવસ નથી પણ બીજા ૪ દેશો જેમનો સ્વતંત્રતા દિવસ પણ ૧૫ ઓગસ્ટે જ છે. લિક્ટેનસ્ટેઈન: લિક્ટેનસ્ટેઈનને પણ ૧૮૬૬માં ૧૫ ઓગસ્ટે આઝાદી મળી હતી. તે યુરોપનો એક નાનો દેશ હતો પરંતુ જર્મન યુનિયનથી અલગ થયા પછી તેને આઝાદી મળી. દક્ષિણ કોરિયા: દક્ષિણ કોરિયાને ૧૯૪૫માં ૧૫ ઓગસ્ટે આઝાદી મળી હતી. બીજા વિશ્વયુદ્ધના અંતે જ્યારે જાપાનનો પરાજય થયો ત્યારે કોરિયા જાપાની શાસનમાંથી મુક્ત થયું હતું. અગાઉ, ૧૯૧૦ થી ૧૯૪૫ સુધી, કોરિયા જાપાની શાસન હેઠળ હતું. બાદમાં, જ્યારે જાપાન શરણાગતિ સ્વીકારી, ત્યારે કોરિયાને પણ આઝાદી મળી.

પાલનપુરના ખેડૂતો મહાઆંદોલન કરશે, ટોલ ટેકસમાંથી મુક્તિ માટે રસ્તા પર ઉતરશે

પાલનપુર, બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પાલનપુર નજીક ખેમાણા ટોલ પ્લાઝા પર આસપાસના સ્થાનિકો અને ખેડૂતોને ટોલ ટેકસમાંથી મુક્તિ અપાવવાની માંગ પ્રબળ બની છે. ખેડૂતોએ અનેક વખત રજૂઆત કરવા છતાં કોઈ ઉકેલ ન આવતા ખેડૂતો આક્રમક મુડમાં છે. જો કે બે દિવસ અગાઉ ખેડૂતોએ એક બેઠક યોજી આંદોલનની રણનીતિ ઘડી છે. ૧૮ ઓગસ્ટે હજારોની સંખ્યામાં ખેડૂતો એકત્ર થઈ ટોલટેક્સ ખાતે વિરુદ્ધ પ્રદર્શનનો હુકાર કર્યો છે.

આ વચ્ચે ટોલ ટેક્સ મેનેજર શૈલેન્દ્રસિંહ રાજપૂતે જણાવ્યું કે, સ્થાનિકોને પણ ટોલટેક્સ પરથી પસાર થવા માસિક પાસ બનાવવો ફરજિયાત છે. જો કે ટોલટેક્સ સંચાલકના આ નિવેદન બાદ ખેડૂતોમાં રોસ ભભૂક્યો છે.

ત્યારે આજે ખેડૂત આગેવાનો ટોલટેક્સ ખાતે એકત્ર થયા અને ૧૮ ઓગસ્ટે ખેડૂતોનું આંદોલન મહાઆંદોલન બનાવવા હુકાર કર્યો છે. જો સ્થાનિકો ખેડૂતોને ટોલટેક્સમાંથી મુક્તિ નહીં મળે તો ૧૫ ગામોના ખેડૂતોને પોતાના પશુધન સાથે નેશનલ હાઈવે પર ઉતરી નેશનલ હાઈવે બ્લોક કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી છે.

દિલ્હીથી કંડલાને જોડતા નેશનલ હાઈવે પર પાલનપુર નજીક ખેમાણા ટોલ પ્લાઝા આવેલું છે. જો કે આ ટોલ પ્લાઝા પર ટોલ પ્લાઝા નજીક આવેલા સ્થાનિક ગ્રામજનોને પણ ટોલમાંથી મુક્તિ ન અપાતા ગ્રામજનોમાં ભારે રોસ ભભૂક્યો છે. અનેક વખત ટોલ પ્લાઝા સંચાલકોને

રજૂઆત કરવા છતાં કોઈ ઉકેલ ન આવતા બે દિવસ અગાઉ ભારતીય કિસાન સંઘના નેજા હેઠળ ટોલ પ્લાઝા આસપાસના ૧૫ થી વધુ ગામોના આગેવાનોની એક બેઠક મળી હતી. હેબતપુર પાટીયા નજીક આવેલા દેવી માતાના મંદિરે મળેલી આ બેઠકમાં સ્થાનિક ગ્રામજનોને ટોલટેક્સમાંથી મુક્તિ અપાવવા આગામી ૧૮ ઓગસ્ટે ટોલટેક્સ નજીક આવેલા ૧૫ થી વધુ ગામના હજારો ખેડૂતો ટોલટેક્સ પર એકત્રિત થશે અને ધારણા કરી ટોલટેક્સ સંચાલકોને સ્થાનિક ગ્રામજનોને ટોલમાંથી મુક્તિ અપાવવા રજૂઆત કરવાના છે. જો કે ટોલટેક્સ સંચાલકો દ્વારા માંગ નહીં સ્વીકારાય તો ઉગ્રમાં ઉગ્ર આંદોલન સાથે રસ્તા રોકો આંદોલનની પણ ચીમકી ઉચ્ચારાઈ છે.

મહત્વની વાત છે કે ખેડૂતોએ ટોલટેક્સ મુક્તિની માંગ સાથે આંદોલનની રણનીતિ ઘડ્યા બાદ ગઈકાલે ટોલટેક્સ સંચાલકનું એક નિવેદન સામે આવ્યું છે ટોલટેક્સના મેનેજર શૈલેન્દ્રસિંહ રાજપૂતે નિવેદન આપ્યું છે કે ટોલટેક્સ આસપાસના ગામોના સ્થાનિકો ખેડૂતોને પણ ટોલટેક્સ પરથી પસાર થવું હશે તો તેમને માસિક પાસ કઢાવવો ફરજિયાત છે. જો કે ટોલટેક્સ સંચાલકના આ નિવેદન બાદ સ્થાનિકો ખેડૂતોમાં ભારોભાર રોષ ભભૂક્યો છે. ટોલ ટેક્સના મેનેજરના નિવેદન બાદ રોષે ભરાયેલા ખેડૂત આગેવાનો આજે ખેમાણા ટોલટેક્સ ખાતે એકત્ર થયા અને ૧૮ ઓગસ્ટનું સ્થાનિક ખેડૂતોનું આ આંદોલન મહા

આંદોલન બનાવવા હુકાર કર્યો છે. જો કે ખેડૂત આગેવાનોએ ચીમકી પણ ઉચ્ચારી છે કે જો ૧૮ ઓગસ્ટના આંદોલન બાદ સ્થાનિકો ખેડૂતોને ટોલટેક્સમાંથી મુક્તિ નહીં અપાય તો ખેડૂતો પોતાના પશુધન સાથે નેશનલ હાઈવે પર ઉતરશે અને નેશનલ હાઈવે બ્લોક કરશે. તો સાથે જ પાલનપુર શહેરના સ્થાનિકોએ પણ ખેડૂતોના આંદોલનને સમર્થન આપ્યું છે. પાલનપુર શહેરના નાગરિકોનું કહેવું છે કે પાલનપુર નજીક પ્રખ્યાત બાલારામ મહાદેવ અને વિચેશ્વર મહાદેવ શિવાલય આવેલું છે. આ શિવાલય ખાતે દર્શનાર્થે જતું હોય તો પાલનપુરના સ્થાનિકોને પણ શિવના દર્શન માટે ટોલટેક્સ પર ટેક્સ આપવો પડે છે. જો કે ટોલટેક્સ સંચાલકના નિવેદન બાદ હવે ખેડૂતોનું આ આંદોલન વધુ પ્રબળ બને તેવી શક્યતાઓ એ જોર પકડ્યું છે..

ખેડૂત આગેવાન માવજીભાઈ લોહે કહ્યું કે, અમે ૧૮ ઓગસ્ટે હજારોની સંખ્યામાં ખેડૂતો એકત્ર થઈશું તે બાદ માંગ નહીં સ્વીકારાય તો પશુધન સાથે નેશનલ હાઈવે પર ઉતરીશું. તો જાગૃત નાગરિક રવિ સોનીએ કહ્યું કે, અમારે પાલનપુર થી બાલારામ મહાદેવ કે વિચેશ્વર મહાદેવના દર્શનને જતું હોય તો ટેક્સ આપવો પડે છે આ મૂળ જ નીંદનીય બાબત છે. અન્ય ખેડૂત રાહેશ પટેલે કહ્યું કે, ગઈકાલે ટોલટેક્સ મેનેજરે નિવેદન આપ્યું તે મૂળ જ નીંદનીય છે અમે વખોથી આ ટોલટેક્સ પરથી નીકળીએ છીએ પરંતુ આ ટોલટેક્સ મેનેજર આવ્યા બાદ અમારી હેરાનગતિ વધી ગઈ છે.

આંગણવાડીની મહિલાઓને ન્યૂડ વીડિયો કોલ કરનાર પંજાબથી પકડાયો

ભરૂચ, ગત અઠવાડિયે જિલ્લાની આંગણવાડીમાં કામ કરતી લગભગ પચાસેક જેટલી મહિલા કર્મીઓને એક જ નંબર પરથી ન્યૂડ વીડિયો કોલ આવવાની ગંભીર ઘટના સામે આવી હતી. જે મામલે તપાસ કરી ભરૂચ પોલીસે આ નરાધમને છેક પંજાબથી પકડી પાડ્યો છે. તેની પૂછપરછમાં તેણે પોતે જ આ વીડિયો કોલ કરી, આવી અશલીલ હરકતો કર્યા હોવાનું કબૂલ્યું છે. આ ઉપરાંત તેણે પૂછપરછમાં ચોકાવનારા ખુલાસાઓ કર્યા છે.

ભરૂચ જિલ્લામાં ખાસ કરીને ભરૂચ, ઝઘડિયા વાલિયા અને નેરંગ તાલુકામાં આંગણવાડીની મહિલા કર્મીઓને સરકાર તરફથી આપવામાં આવેલા સીમકાર્ડ પર એક અજાણ્યા નંબર પરથી દિવસે તથા અડધી રાતે પણ વીડિયો કોલ આવતા હતા. જેના પર એક વ્યક્તિ અશલીલ હરકતો કરતો હતો. ફરિયાદ મુજબ ૧૦ દિવસમાં લગભગ ૫૦ મહિલાઓને આવા અશલીલ સામગ્રીવાળા વીડિયો કોલ આવ્યા હતા. જેના કારણે આ મહિલાઓ પોલીસ સ્ટેશને પહોંચી હતી અને ફરિયાદ નોંધાવી હતી.

ભરૂચના ડીવાયએસપી સી.કે.પટેલે આપેલી માહિતી અનુસાર, આ મહિલાઓની ફરિયાદને આધારે તપાસ શરૂ કરતા આરોપીનું લોકેશન પંજાબના હીરોજપુર જિલ્લાના એક ગામે ટ્રેસ થયું હતું. જે બાદ પોલીસની એક ટીમ પંજાબ પહોંચી હતી અને ફરિયાદના ત્રણ દિવસમાં જ આરોપી કુરુજીતસિંઘ રાયસિંઘની ધરપકડ કરાઈ હતી.

આરોપીની પૂછપરછમાં તેણે પોતે જ આ વીડિયો કોલ કરી, આવી અશલીલ હરકતો કર્યા હોવાનું કબૂલ્યું છે. તે રાત્રિના સમયે નશાની હાલતમાં કોઈપણ એક રેન્ડમ મોબાઈલ નંબર પર ફોન કરી, આવી અશલીલ હરકતો શરૂ કરતો હતો. જે બાદ આ નંબરની આખી સિરિઝમાં તે આ કુર્કમ કરતો હતો. આના કારણે ભરૂચની આ આંગણવાડીની બહેનોને ફોન આવ્યા હતા.

નોંધનીય છે કે, આ ઘટનાને કારણે આંગણવાડીની પીડિત તમામ મહિલા કર્મીઓ મૂળ તણાવમાં હતી અને ગુજરાત રાજ્ય આંગણવાડી કર્મચારી સંગઠનના વાર્ડસ પ્રેસિડેન્ટ રાગિની પરમારને સાથે લઈને પોલીસ સ્ટેશને ફરિયાદ નોંધાવવા પહોંચી હતી, ત્યારે હાલ આરોપી પકડાઈ જતા તમામ મહિલાઓએ હાલ રાહતના શ્વાસ લીધા છે અને પોલીસનો આભાર માન્યો છે.

જૂનાગઢ: ફોરેસ્ટ વિભાગના ડ્રાઈવરના કેડિટ કાર્ડમાંથી ઉપડી ગયા લાખો રૂપિયા!

જૂનાગઢ, આપણે ત્યાં એક કહેવત છે કે લોભિયા હોય ત્યાં યુતારા ભૂખે ન મરે. ત્યારે આ કહેવત શબ્દશઃ સાચી ઠરી છે જૂનાગઢ જિલ્લાના માણાવદર તાલુકાના સુલતાનાબાદ ગામ ખાતે. જ્યાં એક વ્યક્તિ દ્વારા કેડિટ કાર્ડના રીવોર્ડ ધોરણે મેળવવાની લાલચમાં એક નહીં બે નહીં પરંતુ ત્રણ લાખ આસપાસ રૂપિયાની રકમ ગુમાવી હોવાનું સામે આવ્યું છે. ત્યારે સમગ્ર મામલે સાર્થબર પોલીસ સ્ટેશન જૂનાગઢ રેન્જ ખાતે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાતા પોલીસ દ્વારા સાર્થબર ફોડ આચરનારી ગેંગના સભ્યોની શોધખોળ હાથ ધરવામાં આવી રહી છે.

૩૭ વર્ષીય રાજુ કણજરીયા નામના ડ્રાઈવિંગના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા વ્યક્તિ દ્વારા અજાણ્યા વ્યક્તિ વિરુદ્ધ સાયબર પોલીસ સ્ટેશન જૂનાગઢ રેન્જ ખાતે બી.એન.એસ ની કલમ ૩૧૬ (૨), ૩૧૮ (૪) તેમજ આઈટી એક્ટ સહિતની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધાવામાં આવ્યો છે. જૂનાગઢ જિલ્લાના માણાવદર તાલુકાના સુલતાનાબાદ ખાતે રહેતા રાજુ કણજરીયા નામના વ્યક્તિ દ્વારા

પોલીસને આપેલી ફરિયાદમાં જણાવ્યું છે કે, પોતે માણાવદર ફોરેસ્ટ ડિપાર્ટમેન્ટમાં કોન્ટ્રાક્ટ બેઝ પર ડ્રાઈવિંગ કરે છે. ૧૩ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫ના રોજ હું મારા ઘરે હતો ત્યારે અજાણ્યા નંબર પરથી મને ફોન આવ્યો હતો. ફોન કરનાર વ્યક્તિએ મને પોતાનું નામ મમતા શર્મા આઈસીઆઈસીઆઈ બેંકના કેડિટ કાર્ડ વિભાગમાંથી વાતચીત કરતા હોવાનું જણાવ્યું હતું.

તેમજ કહ્યું હતું કે બેંકના કેડિટ કાર્ડમાં તમને રીવોર્ડ પોઈન્ટ મળેલા છે. જે પોઈન્ટ મેળવવા માટે હું કહ્યું તેમ તમારા મોબાઈલ ફોનમાં તમારે પ્રોસેસ કરવાની રહેશે.

ત્યારબાદ મને મારા મોબાઈલ નંબર ઉપર ટેક્સ્ટ મેસેજ દ્વારા એક લિંક મોકલી આપવામાં આવી હતી. જે લિંક પર ક્લિક કરતા આઈસીઆઈસીઆઈ એપીકે નામની એક ફાઈલ ડાઉનલોડ થઈ હતી. ત્યારબાદ મને તે એપ્લિકેશનમાં વિગત ભરી તેની સહમતિ કરવાનું જણાવતા મને વિગતો ભરીને તમામ પ્રોસેસ કરી

હતી. દરમિયાન મારા કેડિટ કાર્ડ નંબરમાંથી ૧૩ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૫ના રોજ જુદા જુદા ત્રણ જેટલા ટ્રાન્ઝેક્શન મારી જાણ બહાર થયા હોવાનું મને જાણવા મળ્યું હતું. પૈસા ઉપડી જતા મેં ફોન કરીને વાતચીત કરતા મને જણાવ્યું હતું કે તમારા પૈસા રીવોર્ડ પોઈન્ટ માટે કપાઈ ગયા છે. તમને તમારા ગયેલા પૈસા રીવોર્ડ પોઈન્ટ સાથે તમને પરત મળી જશે તેવું જણાવવામાં આવ્યું હતું. આમ મારી જાણ બહાર મારા કેડિટ કાર્ડમાંથી ૨.૮૩, ૨.૮૩, ૧.૧૪ રૂપિયા ફોર્સ રકમ ઓનલાઈન ટ્રાન્સફર અન્ય વ્યક્તિના ખાતામાં થઈ ગઈ હોવાનું સામે આવ્યું છે. ત્યારબાદ તપાસ કરતા મારા બેંકના કેડિટ કાર્ડમાંથી ૭૪,૯૮ રૂપિયાના કંપનીના મોબાઈલ ફોનની ખરીદી કરવામાં આવી છે. તેમજ એક લાખ ૯૨,૫૯૮ની કિંમતના એપલ કંપનીનો મોબાઈલ ફોન તેમજ એરપોડ્સની ખરીદી કરવામાં આવી છે. તેમજ ૧૫૫૪૬ની સહમતિ કરવાનું જણાવતા મને બ્લિંકિટમાંથી ખરીદી કરવામાં આવી હોવાનું સામે આવ્યું છે.

લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમદાવાદ બ્રિલિયન્સ દ્વારા કેન્સરગ્રસ્ત બાળકોને જરૂરી કીટનું વિતરણ કરાયું



લાયન્સ ક્લબ ઓફ અમદાવાદ બ્રિલિયન્સ દ્વારા ગુજરાત કેન્સર સોસાયટી, સિવિલ હોસ્પિટલ અમદાવાદ ખાતે કેન્સરગ્રસ્ત બાળકોને જરૂરી કીટ આપી તમામ બાળકોને જલદી સ્વસ્થ થવાની મંગલકામના સાથે ૧૦૦ જેટલી કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ક્લબના પ્રમુખ ડો.પૂજાબેન ગોતમ, ડિસ્ટ્રિક્ટ ગવર્નર પ્રકાશભાઈ અગ્રવાલ, ડિ.ચેરમેન ગૌતમભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, પાર્ટ ડિસ્ટ્રિક્ટ ગવર્નર દિપકભાઈ ત્રિવેદી, ક્લબના પૂર્વ પ્રમુખ તેમજ અમદાવાદના પૂર્વ મેયર મીનાક્ષીબેન પટેલ, સેક્રેટરી ડો. પાયલબેન શાહ તેમજ ક્લબના સભ્યો મૂળ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં ક્લબના પ્રમુખ ડો.પૂજાબેન ગોતમે જણાવ્યું હતું કે ચાઈલ્ડ કેન્સરમાં ક્લબ દ્વારા આ વર્ષે ૧૦૦ જેટલી કીટનું વિતરણ કરવામાં આવશે તેમજ કેન્સરગ્રસ્ત બાળકો માટે જરૂરી તમામ ચીજ વસ્તુઓ આવનારા સમયમાં ક્લબના સભ્યોના સાથ સહકારથી આપવામાં આવશે અને બાળકો જલ્દીથી સ્વસ્થ થઈ જાય તે માટે શક્ય તમામ પ્રયાસ કરવામાં આવશે.

અમૂલ ડેરીની ચૂંટણીની જાહેરાત થતાં જ રાજકીય હિલચાલ શરૂ! ૧૦મી સપ્ટેમ્બરે ૧૨૧૦ મતદારો મતદાન કરશે

,આણંદ, સહકારી ક્ષેત્રમાં અતિ મહત્વ ધરાવતી અને દેશ-વિદેશમાં નામના મેળવનારી અમૂલ ડેરીની ચૂંટણીની જાહેરાત થતાં જ રાજકીય ગરમાવો ચરમસીમાએ પહોંચ્યો છે. આગામી ૧૦મી સપ્ટેમ્બરે મતદાન યોજાશે. આ ચૂંટણીમાં કુલ ૧૨૧૦ મતદારો પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરશે, જેમાં સૌથી વધુ મતદારો આણંદ વિસ્તારમાં નોંધાયેલા છે. અમૂલ નિયામક મંડળની ૧૨ બ્લોકવાઈઝ બેઠકો અને એક વ્યક્તિ વિશેષ બેઠક મૂળ કુલ ૧૩ બેઠકો માટે આ ચૂંટણી યોજાશે. ચૂંટણી માટેનું જાહેરનામું મંગળવારે સાંજે જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. તે પહેલાં પ્રાથમિક મતદાર યાદી પ્રસિદ્ધ થતાની સાથે જ ૬૧ જેટલી વાંધા અરજી જિલ્લા રજિસ્ટ્રાર કચેરીમાં આવી હતી. આ તમામ વાંધા અરજીનું નિરાકરણ કર્યા બાદ ૨૧ અરજી માન્ય ગણાઈ હતી, જ્યારે બાકીની ૪૦ અરજી ૨૬ કરવામાં આવી હતી.

નોંધનીય છે કે, પ્રાંત અધિકારી દ્વારા આ મતદારોની અંતિમ યાદી તમામ રાજકીય પક્ષોને સોંપવામાં આવી હતી. કુલ ૧૨૫૦ નામોમાંથી વાંધા બાદ ૧૨૧૦ મતદારોના નામ અંતિમ યાદીમાં સામેલ કરવામાં આવ્યા છે. બ્લોકવાઈઝ મતદાર સંખ્યાની વાત કરીએ તો આણંદ: ૧૧૦, ખંભાત: ૧૦૫, બોરસદ: ૯૩, પેટલાદ: ૮૮, કાસરા: ૧૦૭, બાલાસિનોર: ૯૪, કઠલાલ: ૧૦૪, કપડવંજ: ૧૧૨, મહેમદાવાદ: ૧૦૪, માતર: ૯૦, નડિયાદ: ૧૦૭, ચીરપુર: ૯૫, આ રીતે કુલ ૧૨૧૦ મતદારોના નામ સાથે અંતિમ યાદી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવી છે. મતદાર યાદી જાહેર થતાં જ ચૂંટણીના મિજાજમાં ગરમાવો આવી ગયો છે. સહકારી ક્ષેત્રમાં અમૂલ જેવી પ્રતિષ્ઠિત ડેરીની ચૂંટણી હંમેશાં રાજકીય રીતે સંવેદનશીલ રહી છે, કેમ કે ડેરીના સંચાલનમાં સીધી અસર ગ્રામ્ય અર્થતંત્ર અને દૂધ ઉત્પાદકોના હિતો પર પડે છે. આ ચૂંટણીમાં પરંપરાગત રીતે બે મુખ્ય જૂથો વચ્ચે હરીફાઈ રહે છે, જેમાં વર્તમાન સંચાલક મંડળ અને વિરોધી જૂથ બંને માટે આ ચૂંટણી પ્રતિષ્ઠાનો પ્રશ્ન બની રહે છે. સ્થાનિક નેતાઓ માટે પણ આ ચૂંટણી પ્રતિષ્ઠા સાથે જોડાયેલી ગણાય છે, કારણ કે અમૂલ ડેરીનું બોર્ડ સહકારી ક્ષેત્રમાં શક્તિશાળી માનવામાં આવે છે. ચૂંટણી કાર્યક્રમ મુજબ, ૧૦મી સપ્ટેમ્બરના રોજ મતદાન યોજાશે અને ત્યાર બાદ મતગણતરી પૂર્ણ થતાં જ વિજેતા ઉમેદવારોની જાહેરાત કરવામાં આવશે. ચૂંટણીને લઈને સુરક્ષા વ્યવસ્થા કડક રહેશે

સેન્ટ્રલ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા શાખા માસર રોડ બરોડા રિજન દ્વારા "સંતૃપ્તિ અભિયાન" અંતર્ગત ગ્રામ પંચાયત સાપલા ગામમાં સંતૃપ્તિ શિબિરનું આયોજન



સેન્ટ્રલ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા શાખા માસર રોડ બરોડા રિજન દ્વારા "સંતૃપ્તિ અભિયાન" અંતર્ગત ગ્રામ પંચાયત સાપલા ગામમાં સંતૃપ્તિ શિબિરનું આયોજન ગુહ મંત્રાલય, ભારત સરકાર ના નેજા હેઠળ કરવા માં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે, બરોડા રિજિયન ના રીજીઓનલ હેડ, આદરણીય શ્રી અરુણ કુમાર મિશ્રાજી અને માસર રોડ શાખાના બ્રાંચ હેડ શ્રી કેવાશ મીનાજી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને તેમણે પી એમ જે જે બી વાય. પી એમ એસ બી વાય, અટલ પેન્શન યોજના-કે વાય સી સાથે રી કેવાયસી સાથે જાહેર સુરક્ષા ઉત્પાદનો જેવી માહિતી પૂરી પાડી હતી. આ ઉપરાંત છેતરપિંડી અને સાયબર સુરક્ષા અંગે પણ વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી

ગાંધીનગરમાં ફાર્મ હાઉસમાંથી ઈન્ટરનેશનલ કોલ સેન્ટરનો પર્દાફાશ: પોલીસની કામગીરી પર ઉઠ્યા સવાલ

ગાંધીનગર શોડા સમય પહેલાં દેશભરમાં વિદેશી નાગરિકોને નિશાન બનાવતા ફેક કોલ સેન્ટરનો મામલો ચર્ચામાં હતો. જો કે, આવા કોલ સેન્ટરોની સંખ્યામાં ઘટાડો થયો હોવા છતાં, ગુજરાત પોલીસ સતત આવી ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિઓને રોકવા પ્રયાસ કરી રહી છે. આવી જ એક કામગીરી ગાંધીનગર એલસીબી-૨ની ટીમે ૨૬ જુલાઈ, ૨૦૨૫ના રોજ ડબોઈ પોલીસ સ્ટેશન હેઠળના મેટરા ગામની સીમમાં આવેલા ફાર્મ હાઉસમાં કરી હતી. પરંતુ આ ઓપરેશનમાં પોલીસની કામગીરી પર શંકાના વાદળો ઊભા થયા છે, ખાસ કરીને ફાર્મ હાઉસના માલિકને બચાવવાના મુદ્દે. ગાંધીનગર એલસીબી-૨ ટીમે ગુમ ભાતમી મળી હતી કે, મેટરા ગામના ફાર્મ હાઉસમાં ઈન્ટરનેશનલ કોલ સેન્ટર ચાલી રહ્યું છે, જેમાં મહિલા સહિતના લોકો સામેલ છે. આ કોલ સેન્ટર દ્વારા અમેરિકન નાગરિકોનો ડેટા મેળવી, લેખટોપ પરથી ક્રોલિંગ સોફ્ટવેરનો ઉપયોગ કરીને એમેઝોનના નામે ઓનલાઈન પાર્સલમાં ડ્રગ્સ હોવાનો

ડર બતાવી છેતરપિંડી આચરવામાં આવતી હતી. આ બાતમીના આધારે પોલીસે ફાર્મ હાઉસ પર દરોડો પાડ્યો. દરોડા દરમિયાન પોલીસે ફાર્મ હાઉસમાંથી એક મહિલા સહિત ચાર આરોપીઓને પકડી પાડ્યા. આરોપીઓમાં ઉત્તર પ્રદેશના આર્યમાન સિંગ (ઉર્ફે ઠાકુર), મહારાષ્ટ્રના પૂણેના પ્રશાદ ઉર્ફે પપ્પુ ભગત, સનોજલાલ ઉર્ફે સેન્ડી લોપઝ, અને એન્જેલા ગાયકવાડનો સમાવેશ થાય છે. પોલીસે ઘટનાસ્થળેથી ૧૧ લેપટોપ, ૫ મોબાઈલ ફોન, ૨૮૦૦ રોકડ, નેટવર્ક સાધનો સહિત કુલ ૨.૧૩ લાખનો મુદ્દામાલ જપ્ત કર્યો. જો કે, આ કેસમાં ફાર્મ હાઉસના માલિકનું નામ ફરિયાદમાં ઉલ્લેખિત નથી, જે ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે. પોલીસે ગુનામાં સામેલ અન્ય ત્રણ શખ્સો—નિર્મીત રાજેન્દ્રભાઈ શાહ, નીલ પટેલ, અને ભાવાભાઈ (જે ફાર્મ હાઉસમાં રસોઈવા તરીકે કામ કરતા હતા)—ના નામ ફરિયાદમાં નોંધ્યા. પરંતુ ફાર્મ હાઉસના માલિકની જાણ બહાર આવી ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ ચાલવી

શક્ય નથી, તેમ છતાં પોલીસે માલિક સામે કોઈ કાર્યવાહી ન કરી. આ બાબતે શંકા ઉભી થઈ છે કે પોલીસે માલિકને બચાવવાનો પ્રયાસ કર્યો છે કે પછી અન્ય કોઈ કારણ છે. પકડાયેલા મુખ્ય આરોપી સામે આર્યમાન સિંગે પોલીસને જણાવ્યું કે, ધર્મનગર, અમદાવાદના નિર્મીત રાજેન્દ્રભાઈ શાહ અને નીલ પટેલે તેને આ ફાર્મ હાઉસમાં લાવ્યા હતા. તેમણે મહિને ૪૦ હજાર રૂપિયાનું કમિશન આપવાનું નક્કી કર્યું હતું. આર્યમાન ૧૫ જુલાઈએ ફાર્મ હાઉસમાં આવ્યો અને દરોડા પડ્યાના ૩-૪ દિવસ પહેલાં અન્ય સાથીઓને બોલાવ્યા હતા. ફાર્મ હાઉસમાં જ તમામ આરોપીઓ રહેતા હતા, અને ભાવાભાઈને રસોઈ અને અન્ય કામ માટે રાખવામાં આવ્યા હતા. આર્યમાને પૂછપરછમાં જણાવ્યું કે, તે લેપટોપ દ્વારા અમેરિકન નાગરિકોને ફોન કરતો અને નિર્મીત કે નીલ સાથે વાતચીત કરાવતો. ડેટા અંગે તેણે જણાવ્યું કે, નિર્મીત અને નીલે એમેઝોનના કોઈ વ્યક્તિ પાસેથી અમેરિકન નાગરિકોનો ડેટા મેળવ્યો હતો.

નાસ્તાના ખર્ચને લઈને મામા-ફોઈના ભાઈઓ વચ્ચે ખેલાયો લોહિયાળ ખેલ

,સુરત, નાસ્તાના ખર્ચ જેવી સામાન્ય બાબતે બોલાચાલી બાદ લોહિયાળ ખેલ ખેલાયો હોવાની ગંભીર ઘટના શહેરના લીંબાયત વિસ્તારમાંથી સામે આવી છે. જ્યાં બે નરાધમોએ ભોગબનારને ભરબજારે ચાપુ વડે રહેંસી નાખ્યો હતો. ચોકાવનારી વાત તો એ છે કે, એક આરોપી અને મુતક બંને મામા-ફોઈના ભાઈઓ થાય છે. જેથી આ ઘટનાએ આખા શહેરને હચમચાવી મુક્યું છે. ઘટનાની મળતી વિગતો મુજબ, ગઈકાલે આસ્તીકનગર વિસ્તારમાં નિરંકરી કિરાણા સ્ટોર પાસે સાંજે ૫ વાગ્યાની આસપાસ એક મર્ડરનો બનાવ બન્યો હતો. જેની જાણ થતા જ લીંબાયત પોલીસ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી. પ્રાથમિક તપાસમાં જાણવા મળ્યું કે, મુતકની ઓળખ રવીન્દ્ર પાટીલ તરીકે થઈ હતી. જેનું મોત ચાપુ વડે પીઠ, બગલ અને ગળા ખાતે ગંભીર ઈજાઓને કારણે થયું હતું.

(૨૪) અને સસ્તી ઉમેશ હલવાઈ (૨૨) સંડોવાયેલા છે. આ બંને મુતક રવીન્દ્રના ઓળખીતા હતા. ઘટના સમયે ત્રણેય એકબીજા સાથે બેઠા હતા, ત્યારે ત્રણેય વાતચીત કરતા હતા કે, 'આપણે પોત પોતાના ખર્ચ નાસ્તો કરવા જઈએ.' દરમિયાન પૈસા આપવાના મુદ્દે થોડી બોલાચાલી શરુ થઈ અને આ બોલાચાલી એટલી ઉગ્ર બની કે દાદુ અને સસ્તીએ ચાપુ વડે રવીન્દ્ર પર હુમલો કર્યો હતો. ઘટનામાં રવીન્દ્રને પીઠ, બગલ અને ગળા ખાતે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચ્યાં તેનું ઘટનાસ્થળે જ મોત નીપજ્યું હતું. જે બાદ બંને આરોપીઓ વ્યાંથી ફરાર થઈ ગયા હતા. જે બાદ બનાવની જાણ થતા જ લિંબાયત પોલીસે તરત કાર્યવાહી કરી અને ગણતરીના કલાકોમાં બંનેને ઝડપી લીધા હતા. પોલીસે જણાવ્યા મુજબ આરોપીઓએ કડકાઈથી કરાયેલી ઈન્ટરોગેશન દરમિયાન ગુનો કબૂલ કર્યો છે. પોલીસ તપાસમાં વધુ એક ચોકાવનારો ખુલાસો થયો છે કે, મુતક રવીન્દ્ર પાટીલ અને આરોપી દાદુ પાટીલ બંને કોટુંબિક

મામા-ફોઈના ભાઈઓ થાય છે, અને અન્ય આરોપી પણ ઓળખીતો જ છે. આ ત્રણેય વચ્ચે અગાઉ પણ બોલાચાલી થઈ હતી અને ગઈકાલે મામૂલી મુદ્દે શરૂ થયેલો ઝઘડો જીવલેણ બન્યો હતો. દુઃખદ બાબત એ છે કે મુતક અને આરોપીઓ પરિવારના જ સભ્ય હતા. આ બનાવ બાબતે ડીસીપી ભગીરથ ગઢવીએ મીડિયા સાથે વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે, 'બંને આરોપીઓ અગાઉ પણ ગુનાહિત પ્રવૃત્તિઓમાં સંડોવાયેલા હતા. દાદુ પાટીલ સામે લિંબાયત વિસ્તારમાં મારામારીનો ગુનો નોંધાયેલો છે, જ્યારે સસ્તી હલવાઈ સામે હલ્યાના પ્રયાસ સહિત જુગાર અને પ્રોહિબિશનના કેસ નોંધાયેલા છે. નાસ્તાના પૈસા જેવી નજીવી બાબતે મામા-ફોઈના ભાઈઓ વચ્ચે ખેલાયેલા આ લોહિયાળ ખેલે હાલ આખા સુરતને હચમચાવી મુક્યું છે. જેથી દિવસેને દિવસે સુરતમાં બની રહેલી કાઈમની ઘટનાએ બાબતે પોલીસની કાર્યવાહી પર પણ સવાલો ઉભા કરે છે.

મુખ્યમંત્રીના અધ્યક્ષસ્થાને અમદાવાદમાં 'હર ઘર તિરંગા, હર ઘર સ્વચ્છતા'ની થીમ સાથે યોજાઈ ભવ્ય 'તિરંગા પદયાત્રા' અંબાજી થી શારદાપીઠ-કાશ્મીર યાત્રાનું પ્રસ્થાન કરાવતા જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી મિહિર પટેલ

અમદાવાદ, મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને અમદાવાદમાં ભવ્ય 'તિરંગા પદયાત્રા' યોજાઈ હતી. સ્વાતંત્ર્ય સેનાનીઓના બલિદાન અને ત્યાગને યાદ કરીને લોકો મોટી સંખ્યામાં તિરંગા યાત્રામાં જોડાયા હતા. અમદાવાદના કુબેરનગર ખાતે આવેલી આદર્શ સ્કૂલથી મેઘાણીનગર રામેશ્વર સર્કલ સુધી હજારો અમદાવાદીઓની ઉપસ્થિતિને કારણે સમગ્ર માહોલ તિરંગામય બન્યો હતો અને દેશભક્તિના રંગમાં સમગ્ર અમદાવાદ રંગાયું હતું.



રમત-ગમત, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓના વિભાગ-ગાંધીનગર અને અમદાવાદ મહાનગરપાલિકા દ્વારા આયોજિત 'ભવ્ય તિરંગા યાત્રા'ને તિરંગો લહેરાવી મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ, આરોગ્ય મંત્રી ઋષિકેશભાઈ પટેલ, સહકાર અને શામોદ્યોગ રાજ્યમંત્રી જગદીશ વિશ્વકર્મા, ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવી સહિતના મહાનુભાવોએ પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. સાથોસાથ મુખ્યમંત્રી સહિત મંત્રીગણ અને મહાનુભાવો તિરંગા યાત્રામાં શહેરીજનો સાથે પગપાળા ચાલીને સહભાગી થયા હતા.

આ અવસરે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે કહ્યું કે, દરેક ભારતીય માટે શાન અને ગૌરવના પ્રતીક આપણા તિરંગા પ્રત્યે આદર સન્માન જાગે તે માટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં તિરંગા યાત્રા યોજાય છે, આજે આ અભિયાન સૌ માટે પ્રેરણાદાયક બન્યું છે. સાથે સાથે તિરંગો સમગ્ર દેશના લોકોને એક કરે છે, એવું તેમણે ઉમેર્યું હતું.

મુખ્યમંત્રીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે તાજેતરમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈના નેતૃત્વમાં દેશની સેનાએ ઓપરેશન સિંદૂર દ્વારા જે પરાક્રમ દેખાડ્યું છે, તેના પરિણામે નાગરિકોમાં રાષ્ટ્રપ્રેમની ભાવના પ્રબળ બની છે. વડાપ્રધાનનું સ્પષ્ટ માનવું છે કે, તિરંગો લોકોને એક સાથે લાવે છે. આજાદીના આંદોલન સમયે તિરંગો ફરકાવીને લોકો આજાદી માટેની પ્રતિબદ્ધતા વ્યક્ત કરતા હતા, આજે આપણે તિરંગો ફરકાવીને આજાદીના ૧૦૦મા વર્ષે વિકસિત વિકસિત ભારતના નિર્માણ માટે કર્તવ્યબદ્ધ અને સંકલ્પબદ્ધ થવાનું છે.



યાત્રામાં જોવા મળ્યા હતા. દરમિયાન રાજ્યના લોકોમાં ભારતની આજાદીના ૭૯મા વર્ષમાં રાષ્ટ્ર નિર્માણની પ્રતિબદ્ધતા માટે ભારતીય રાષ્ટ્રધ્વજ એ સમગ્ર રાષ્ટ્ર માટે ગૌરવનું પ્રતીક છે. રાષ્ટ્રધ્વજના સન્માનમાં રથી ૧૫ ઓગસ્ટ સ્વતંત્રતા પબવારિયા

ઓપરેશન સિંદૂરની સફળતા માટે એર માર્શલ નાગેશ કપૂરને સર્વોત્તમ યુદ્ધ સેવા મેડલથી સન્માનિત કરાયા

અમદાવાદ, ભારતના ૭૯મા સ્વતંત્રતા દિવસ નિમિત્તે, ભારતના માનનીય રાષ્ટ્રપતિએ સાઉથ વેસ્ટર્ન એર કમાન્ડ (SWAC) ના એર ઓફિસર કમાન્ડિંગ-ઇન-ચીફ (AOC-in-C) એર માર્શલ નાગેશ કપૂરને તેમના અનુકરણીય નેતૃત્વ અને ઓપરેશન સિંદૂરની જબરદસ્ત સફળતામાં SWAC ના ઉન્નત યોગદાન બદલ પ્રતિષ્ઠિત સર્વોત્તમ યુદ્ધ સેવા મેડલ એનાયત કર્યો.



એર માર્શલ કપૂરના વ્યૂહાત્મક માર્ગદર્શન હેઠળ, SWAC એ અપ્રતિમ સમર્પણ, ચોકસાઈ અને ઓપરેશનલ શ્રેષ્ઠતા દર્શાવી, રાષ્ટ્રની સુરક્ષામાં નોંધપાત્ર યોગદાન આપ્યું. ઓપરેશન સિંદૂર, એક મહત્વપૂર્ણ મિશન, ભારતીય વાયુસેનાની તૈયારી અને ક્ષમતાનું પ્રદર્શન કરે છે, જેમાં SWAC તેના દોષરહિત અમલીકરણમાં મુખ્ય ભૂમિકા ભજવે છે. આ સન્માન રાષ્ટ્રની સુરક્ષા માટે કમાન્ડની અતૂટ પ્રતિબદ્ધતા અને સૌથી પડકારજનક પરિસ્થિતિઓમાં પણ કાર્ય કરવાની ક્ષમતાને રેખાંકિત કરે છે.

ભારતના સર્વોચ્ચ લશ્કરી સન્માનોમાંનો એક, સર્વોત્તમ યુદ્ધ સેવા મેડલ, યુદ્ધ સમય અથવા કામગીરી દરમિયાન સૌથી અસાધારણ કમની વિશિષ્ટ સેવાને માન્યતા આપે છે. એર માર્શલ કપૂરના નેતૃત્વએ માત્ર SWAC ના કાર્યકારી કૌશલ્યને મજબૂત બનાવ્યું નથી પરંતુ ભારતીય વાયુસેનાના કર્મચારીઓને સેવા અને બલિદાનના ઉચ્ચતમ ધોરણોને જાળવી રાખવા માટે પ્રેરણા આપી છે.

અમદાવાદ, આગામી ૨૪ અને ૨૫ ઓગસ્ટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ગુજરાત આવે તેવી સંભાવના છે. આ વડનગર અને બેચરાજની મુલાકાત દરમિયાન તેઓ પોતાના વતન લેશે તેવી જાણકારી ગુજરાત સરકારના સૂત્રો પાસેથી મળી રહી છે.

આ મુલાકાત દરમિયાન મોદી વડનગરમાં તૈયાર થનારા મલ્ટી મોડલ ટ્રાન્સપોર્ટ હબનું ઉદ્ઘાટન કરે તેનું જાણવા મળ્યું છે. આ ઉપરાંત બેચરાજ પાસે સુરુકી મોટર્સના પ્લાન્ટની મુલાકાત લઈને તેઓ અહીં કંપનીના નવા બેટરી સંચાલિત વાહનોના પ્રોડક્શન યુનિટનું ઉદ્ઘાટન પણ કરી શકે છે. ગુજરાત સરકારને વડાપ્રધાન કાર્યાલયમાંથી સત્તાવાર સંપૂર્ણ વિગતવાર કાર્યક્રમ આપવામાં આવ્યો નથી. પરંતુ પ્રારંભિક તબક્કે આ

પાલનપુર બનાસકાંઠા જિલ્લા કલેક્ટર વ આરાસુરી અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટના અધ્યક્ષશ્રી મિહિર પટેલ દ્વારા જય ભોલે ગુપને શારદાપીઠ - કાશ્મીર યાત્રાનું પાલનપુરથી ભવ્ય પ્રસ્થાન કરાવ્યું હતું. આ યાત્રા તા. ૧૩ ઓગસ્ટથી ૧૬ ઓગસ્ટ સુધી ચાલશે.



આ પ્રસ્થાન પ્રસંગે કલેક્ટરશ્રીએ મંગલકામનાઓ પાઠવીને ફલેગ ઓફ આખું હતું. પાલનપુરથી પ્રસ્થાન બાદ યાત્રિકો

અખંડ ભારતની પ્રતિમા અર્પણ કરવામાં આવશે. ભક્તમંડળ કાશ્મીરના પારુચન, ઝીસ્તા દેવી, શંકરાચાર્ય, દુર્ગા નાગ, ગણપત્યાર, શારીકા દેવી, વિચાર નાગ અને ખીર ભવાની જેવા પવિત્ર મંદિરોની મુલાકાત લેશે.

આ યાત્રાના અંતે શારદાપીઠ ખાતે સમૃદ્ધિ આભારવિધિ યોજાશે. જય ભોલે ગુપ તથા આરાસુરી અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ તરફથી યાત્રિકોને શુભેચ્છાઓ પાઠવાઈ અને સૌના કલ્યાણ માટે પ્રાર્થના કરવામાં આવી હતી.

દેશ ભક્તિના માહોલ સાથે પાલનપુર શહેરમાં જિલ્લા કક્ષાની તિરંગા યાત્રા યોજાઈ

પાલનપુર બનાસકાંઠા વહીવટી તંત્ર દ્વારા પાલનપુર શહેરમાં રાષ્ટ્રીય સ્વતંત્રતા પર્વની ઉજવણીના ભાગરૂપે રાષ્ટ્રધ્વજના સન્માનમાં જિલ્લા કક્ષાની ભવ્ય તિરંગા યાત્રાનું આયોજન કરાયું હતું.



"હર ઘર તિરંગા, હર ઘર સ્વચ્છતા: સ્વતંત્રતા કા ઉન્નત, સ્વચ્છતા કે સંગ" ની થીમ આધારે આ તિરંગા યાત્રા પોલીસ હેડ ક્વાર્ટર્સ, પાલનપુર થી લઈને ગઢામણ ગેટ, ગુરુનાનક ચોક થી લઈને કલેક્ટર કચેરી, પાલનપુર સુધી અંતરજ ડિ.મી અંતરમાં યોજાઈ હતી. તિરંગા યાત્રામાં ૧૦૦૦ ફૂટ લાંબો રાષ્ટ્રધ્વજ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યો હતો. પોલીસ જવાનો દ્વારા પોલીસ બેન્ડ, બાઈક રેલી,

ઘોડેસવારી પ્લાટન સહિત દરેક નાગરિકના હાથમાં રાષ્ટ્રધ્વજ સાથે ભારત માતા કી જય અને વંદે માતરમ"ના નારા સાથે પાલનપુર નગર દેશ ભક્તિના રંગે રંગાયું હતું. તિરંગા યાત્રાને રસ્તા પર નાગરિકોએ બહોળો પ્રતિસાદ આપ્યો હતો. નાગરિકોએ તિરંગા યાત્રાના વધામણા પણ કર્યાં હતાં. આ તિરંગા યાત્રામાં પાલનપુરના ધારાસભ્યશ્રી

અનિકેતભાઈ ઠાકર, જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી મિહિર પટેલ, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી એમ.જે.દેવે, જિલ્લા પોલીસ અધિકારીશ્રી અક્ષયરાજ મકવાણા, પાલનપુર પ્રાંત અધિકારીશ્રી કે.પી.ચૌધરી સહિત વિવિધ અધિકારીશ્રી ઓ, પદાધિકારીઓ, પોલીસ જવાનો અને બહોળી સંખ્યામાં નગરજનો તથા વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતા.

રાજ્યમાં કુલ રૂ. ૧,૪૭૮ કરોડ કરતાં વધુનું મૂડીરોકાણ ધરાવતા ૨૨ મોટા એકમોની અરજીઓ મંજૂર

રાજ્યમાં 'ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ' યોજના અંતર્ગત અંદાજે રૂ. ૧.૪૮ લાખ કરોડના મૂડીરોકાણ સાથે ૧.૬૫ લાખ કરતાં વધુ સીધી રોજગારીનું સર્જન: ઉદ્યોગ મંત્રી બલવંતસિંહ રાજપૂત ગાંધીનગર, ગાંધીનગર ખાતે ઉદ્યોગ મંત્રી બલવંતસિંહ રાજપૂતની અધ્યક્ષતામાં મોટા ઉદ્યોગોને ફાઇનલ એલીજબીલીટી પ્રમાણપત્ર આપવા અંગેની સમિતિની બેઠક યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં કુલ રૂ. ૧,૪૭૮.૭૧ કરોડનું મૂડીરોકાણ ધરાવતા ૨૨ મોટા એકમોની અરજીઓ મંજૂર કરવામાં આવી હતી, જેનાથી રાજ્યમાં અંદાજિત ૪,૧૩૬ જેટલી નવી રોજગારીનું સર્જન થયું છે.



આ પ્રસંગે ઉદ્યોગ મંત્રી બલવંતસિંહ રાજપૂતે જણાવ્યું હતું કે, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં ગુજરાત સહિત સમગ્ર દેશમાં એક ઉદ્યોગ ફેન્ડલી ઇકો સિસ્ટમનું નિર્માણ થયું છે. જે અંતર્ગત મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના માર્ગદર્શનમાં રાજ્યમાં 'ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ' યોજના અંતર્ગત અંદાજે રૂ. ૧,૪૮,૩૩૬.૩૫ કરોડનું મૂડીરોકાણ તેમજ ૧.૬૫ લાખ કરતાં વધુ સીધી રોજગારીનું સર્જન થયું છે. જેના પરિણામે સ્થસ્થ સેક્ટરના નાના અને મધ્યમ કક્ષાના આનુષંગિક ઉદ્યોગોને વધુ વેગ મળ્યો છે.

મંત્રી રાજપૂતે કહ્યું કે, આજે મંજૂર કરવામાં આવેલી અરજીઓ પૈકી અમદાવાદ જિલ્લામાં મેટલ, પેપર, ફૂડ-એગ્રો, સિમેન્ટ-કોક્રીટ સેક્ટરમાં રૂ. ૩૮૩.૯૧ કરોડ, કચ્છમાં મેટલ સેક્ટરમાં રૂ. ૨૨૦.૭૭ કરોડ, ભરૂચમાં ડેમિકલ તથા સિરામિક સેક્ટરમાં રૂ. ૨૧૮.૮૮ કરોડ, મહેસાણામાં પેપર સેક્ટરમાં રૂ. ૫૫.૨૩ કરોડ, મોરબીમાં સિરામિક, મેટલ, પેપર, ટેકસ્ટાઇલ સેક્ટરમાં રૂ. ૧૬૦.૭૦ કરોડ, રાજકોટમાં મેટલ સેક્ટરમાં રૂ. ૩૬.૨૨ કરોડ, વલસાડમાં કેમિકલ, પ્લાસ્ટિક તથા પેપર સેક્ટરમાં રૂ. ૩૫.૨૩ કરોડ તથા સુરેન્દ્રનગર જિલ્લામાં પેપર સેક્ટરમાં રૂ. ૨૮.૫૩ કરોડના મૂડીરોકાણને સહાય માટે મંજૂરી આપવામાં આવી છે. જે રાજ્યમાં ઉદ્યોગોને વધુને વધુ સક્ષમ બનાવવા તેમજ પ્રત્યક્ષ અને પરોક્ષ રીતે ગુજરાતમાં રોજગારી વધારવામાં મહત્વનો ભાગ ભજવશે, તેમ મંત્રીશ્રીએ ઉમેર્યું હતું.

અને નોંધનીય છે કે, ગુજરાતને વ્યાપક સામાજિક અને આર્થિક વિકાસની દીવાદાંડી બનાવવાના વિઝન સાથે રાજ્ય સરકાર દ્વારા ઔદ્યોગિક નીતિ-૨૦૧૫ હેઠળ 'ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ' યોજનાનો અમલ કરવામાં આવ્યો છે. ગુજરાતને મેન્યુફેક્ચરીંગ હોતમાં અદ્યતન ટેકનોલોજી અને ઈનોવેશનમાં અગ્રેસર કરવા, અત્યાધુનિક ટેકનોલોજી સાથે મોટા પાયે રોકાણ આકર્ષિત કરવા તેમજ નવીન પ્રોજેક્ટ્સમાં રોકાણને પ્રોત્સાહિત કરવાના ઉદ્દેશ્ય સાથે આ યોજના સેક્ટરમાં મૂકવામાં આવી છે. રાજ્યમાં આવનારા ઉદ્યોગોને નેટ એસ.જી.એસ.ટી. સહાય આપવા અંગેની આ યોજના થકી ગુજરાત માત્ર ભારતમાં જ નહીં પરંતુ વિશ્વમાં રોકાણનું સૌથી આકર્ષક સ્થળ બન્યું છે, જેને મોટા ઉદ્યોગો દ્વારા સારો એવો પ્રતિસાદ મળ્યો છે.

આ મિટિંગમાં ઉદ્યોગ-ખાણ વિભાગના અગ્ર સચિવ શ્રીમતી મમતા વર્મા, વન-પર્યાવરણ વિભાગના અગ્ર સચિવ સંજીવ કુમાર, શ્રમ-રોજગાર વિભાગના સચિવ ડૉ. વિનોદ રાવ, ઉદ્યોગ કમિશનર પી. સ્વરૂપ સહિત ઉચ્ચ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

શાળા કે. જે. ભાભોર સ્કૂલ ઓફ સાયન્સમાં વિદ્યાર્થી પાસેથી એલસી કાઢવાના માટે ૫૦૦૦ રૂપિયા લેવામાં આવ્યા. વિદ્યાર્થીના વાલી દ્વારા તમામ ઘટનાનો વીડિયો ઉતારી લેવામાં આવ્યો. આ વીડિયોમાં શાળાના કર્મચારી પેસા લેતા સ્પષ્ટપણે દેખાઈ રહ્યા છે.

બંગાળની ખાડીમાં સર્જાઈ સિસ્ટમ, હવે વરસાદ ગુજરાતને ધમરોળશે, ભારેથી અતિભારે વરસાદની આગાહી

અમદાવાદ : રાજ્યમાં થોડા જ દિવસોમાં વરસાદની રાહ સમાપ્ત થતી દેખાઈ રહી છે. હવે બંગાળની ખાડીના મધ્ય વિસ્તારમાં એક અપર એન્ડ સાયક્લોનિક સર્ક્યુલેશન સર્જાય થઈ ગયું છે. જે હવે લો પ્રેશરમાં ફેરવાશે. આ સિસ્ટમ વધારે મજબૂત થઈને વેલમાર્ક લો પ્રેશર પણ બની શકે છે. જેના કારણે રાજ્યમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદની સંભાવના છે. હવામાન વિભાગે આપેલી માહિતી પ્રમાણે, બંગાળની ખાડીના મધ્ય ભાગમાં સરેરાશ દરિયાઈ સપાટીથી ૩.૧ અને ૫.૮ કિમી ઉપર ઉપરી હવાનું ચક્રવાતી પરિભ્રમણ યથાવત રહે છે. તેના પ્રભાવ હેઠળ ૧૩ ઓગસ્ટના રોજ પશ્ચિમ મધ્ય અને ઉત્તરપશ્ચિમ બંગાળની ખાડીને અડીને આવેલા ઉત્તરપશ્ચિમમાં લો-પ્રેશર ક્ષેત્ર બનવાની સંભાવના છે અને તે પછીના ૪૮ કલાક દરમિયાન વધુ તીવ્ર બનશે. બંગાળની ખાડીમાં એક અપર એન્ડ સાયક્લોનિક સર્ક્યુલેશન સર્જાય

થઈ ગયું છે. હવે અહીંથી ભેજવાળા પવનો ધીમે ધીમે આગળ વધશે અને મહારાષ્ટ્ર, મધ્યપ્રદેશના વિસ્તારમાં થઈને ગુજરાતમાં પહોંચશે. જેના કારણે ગુજરાતમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદ થવાની સંભાવના છે. એક અનુમાન પ્રમાણે આ સિસ્ટમની અસર ૧૫ ઓગસ્ટથી જ ગુજરાત પર શરૂ થઈ શકે છે. ગાજવીજ સાથે રાજ્યના કેટલાક વિસ્તારમાં વરસાદની શરૂઆત થઈ શકે છે. દક્ષિણ ગુજરાત, મધ્ય ગુજરાત તથા સૌરાષ્ટ્રના વિસ્તારોમાં ધોધમાર વરસાદ વરસવાનું શરૂ થઈ શકે છે.

અનુમાન પ્રમાણે આ સિસ્ટમની સાથે જ અરબ સાગર પણ સક્રિય થઈ શકે છે. વિવિધ વેધર મોડલના આધારે એવું અનુમાન લગાવાઈ રહ્યું છે કે ૧૬થી લઈને ૨૩ ઓગસ્ટ સુધી રાજ્યમાં જોરદાર વરસાદી માહોલ છવાશે. વેધર મોડલ તો એવું પણ દર્શાવી રહ્યા છે કે આ સિસ્ટમની અસર થોડી ઘટવાનું શરૂ થશે ત્યાં જ બીજી એક સિસ્ટમ

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી આગામી ૨૪ અને ૨૫ ઓગસ્ટે ગુજરાતના પ્રવાસે આવી રહ્યા છે

અમદાવાદ, આગામી ૨૪ અને ૨૫ ઓગસ્ટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ગુજરાત આવે તેવી સંભાવના છે. આ વડનગર અને બેચરાજની મુલાકાત દરમિયાન તેઓ પોતાના વતન લેશે તેવી જાણકારી ગુજરાત સરકારના સૂત્રો પાસેથી મળી રહી છે.



આ મુલાકાત દરમિયાન મોદી વડનગરમાં તૈયાર થનારા મલ્ટી મોડલ ટ્રાન્સપોર્ટ હબનું ઉદ્ઘાટન કરે તેનું જાણવા મળ્યું છે. આ ઉપરાંત બેચરાજ પાસે સુરુકી મોટર્સના પ્લાન્ટની મુલાકાત લઈને તેઓ અહીં કંપનીના નવા બેટરી સંચાલિત વાહનોના પ્રોડક્શન યુનિટનું ઉદ્ઘાટન પણ કરી શકે છે. ગુજરાત સરકારને વડાપ્રધાન કાર્યાલયમાંથી સત્તાવાર સંપૂર્ણ વિગતવાર કાર્યક્રમ આપવામાં આવ્યો નથી. પરંતુ પ્રારંભિક તબક્કે આ